

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市星期四一定回跌吗，以及股市星期四一定回跌吗知乎的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [周三股市闭市吗](#)
2. [为啥股市有黑色星期四一说？](#)
3. [9月3日深夜美股暴跌，大A股能走出独立行情吗？](#)
4. [今日股市再受美股拖累，明日周四行情还会继续下跌吗？](#)

周三股市闭市吗

周三是清明节，根据国家节假日管理办法规定深沪股市停盘一天！周四4.5号正常开盘。

节假日股市的停盘给了广大投资者更多的休息时间！

为啥股市有黑色星期四一说？

嗨，各位观看《播米侃财经》的朋友们大家好。这期播米在线教育接着上期的话题“1929，华尔街股灾”。上期我们说到“华尔街的金融大鳄”，他们引领着二十年代投机浪潮，他们是小投机者们的“带头大哥”，也是将小投机者们玩弄于鼓掌之中的罪魁祸首。正是在这长达八年的美国牛市里，美国民众似乎疯狂地做着一夜暴富的美梦。牛顿曾经说过：“我能计算出天体运行，但人们的疯狂却万难估计”。那天终究还是会来，当这个纸醉金迷的世界破碎，狂欢盛宴终结的时候，噩梦就要开始了。

1929年10月24日，在历史上被称为“黑色星期四”。这天一早，当人们匆忙赶到交易所准备抛售股票时，却发现找不到任何买主。股价开始以几美元、几十美元的惊人速度下滑，手上有股票的人损失十分惨重。交易所的周围聚集着庞大的人群，大家都想知道到底发生了什么，每一个从交易所里走出来的人，都成了被追问的对象。这阵势，让市政府官员都感到不安，他们派了400名骑警到现场维持治安。人群里到处都充斥尖叫声和喘息声，一时间，似乎只有广场上的雕像是沉默的。在现场有一位来自英国访客——温斯顿·丘吉尔。这位未来的英国首相，把他在华尔街看到的景象形容为“蚂蚁窝里的慢动作镜头”。丘吉尔也并非是一个纯粹的旁观者，他也将自己的大部分积蓄投入到了华尔街股市。在那天的危机中，他同样损失惨重，血本无归。

所谓：“梧桐一叶落，天下尽知秋”这场股灾虽然连未来的英国首相也牵连其中，但这发生的一切难道就一点征兆也没有吗？不是，有的！1926年秋，危机已然悄悄降临，在投机狂潮中被炒得离谱的佛罗里达房地产泡沫首先被刺破。然而，这丝毫没有给华尔街的疯狂带来多少警醒，反而使得更多的热钱进入股市。

1928年，股市以轰轰烈烈的姿态继续上涨着，到了胡佛担任总统的第一天，股市甚至出现了暴涨行情，那一天的成交量大约有400万股。年初时，许多的股市预测家还认为日成交量500万股不可能，可此时，这样的交易量几乎成了家常便饭。到了11月23日那天，股市交易量已经达到了700万股，简直到让人瞠目结舌的地步。

“美联储”实在看不下去了。想必大家都知道美联储是干嘛的，其实就是有点类似于我国的央行，但是只能说类似，不能说是一样。他们意识到膨胀的投机行为使国家越来越多的剩余资金进入股市，于是美联储提高了贴现率，你肯定要问了，提高贴现率有什么作用？简单来说，它是一种货币政策，控制贴现率可以调节货币供给量和利息率，从而促使经济扩张或收缩。还没完，美联储又打出一招“釜底抽薪”。第一条：禁止美联储会员银行把联邦储备的银行资金放贷给证券经纪人。两周后又发出第二条：要尽可能阻止各家银行的联邦储备资金以有价证券的形式流入投机者手中。这条简单来说，就是禁止银行的联邦储备资金贷款给投机者，让投机行为降降火。美联储通过截断资金的方式遏制住了投机资金，股市一夜之间哀鸿遍野，美联储又乘胜追击，把活期贷款利率再次上浮。到3月下旬，股市投机热被控制住了，那些中小股民的邮箱被催缴保证金的信件塞得满满的。终于，有人已然感觉到大牛市或许到了尽头。

当历史走到十字路口时，总会出现一两位如同先知的人物。保罗·沃伯格，一位声望卓著的银行家，他在胡佛发表就职演说后没几天，就对华尔街的同行发出严厉的警号，可惜他的警告不过是吹过华尔街的一阵小风，没有多少人当回事。还有一位：乔·肯尼迪，一个狡猾的投资人，他知道沃伯格是对的，但是没有公开的支持他，他选择在1929年的夏天悄然无息的离场。还留下著名的一句话：如果擦鞋童对股市的了解和我一样多，那或许就是我离场的时候了。

1929年5月到9月间，60家新公司在纽约证券交易所挂牌上市，为股市注入超过一亿美元的股份，金融泡沫进一步吹大。到9月后，股市这纸醉金迷的数字帝国开始动荡。美国白宫，奉行经济自由的胡佛总统已是如坐针毡，当时间来到了10月24日，华尔街股市崩盘了！

“危机一旦开始，信心就成了关键问题”这是著名作家弗拉泽说的一句话。华尔街的银行家们深知这个道理，况且股市泡沫要是破裂对他们没有任何好处，是时候展开行动了。记得这位吗？美国国家城市银行总裁——查尔斯·米切尔，把“羊”赶入

股市的“猎人”。那天临近中午，他穿着衬衫排开人群，穿过街道，朝摩根办公大楼方向走去，在华尔街23号参加会议。会后，他宣布拨出2000万美元进行托市，纽交所副总裁理查·惠特尼也一口气买进25000股美国钢铁，商业巨头约翰·D·洛克菲也投资了大量股票。果然，这些人的名字就好像有一种魔力，民众的情绪开始稳定，而后股票经纪商和银行家们又开始在极力鼓动人们加入投机。

其实大家不知道，交易所里的职员们仍处于手忙脚乱的工作中，10月24日的海量换手，导致股市收盘4小时后，才将所有的股票交易整理出来，华尔街更是乱成一团，白宫胡佛总统无计可施，对外也只是重复着“稳定”、“繁荣”等词汇挂在嘴边。不过，凭着银行家托市的消息稳定了人心，周五和周六的股市交易也趋于正常，总统和华尔街都认为，最坏的情况过去了，但是他们大错特错，最坏的情况才刚刚开始。

保证金就是最大最坏的问题，你可能会问了，炒股怎么会弄得倾家倒产？最多往里面投的钱赔了呗。但关键是他们拿来炒股的钱，不是自己的，而是向银行贷款的。保证金其实就是融资，你花1美元“融资买进”10美元的股票，在大牛市的时候，股票涨得越快，赚得越多。但当股市泡沫破裂，“牛市”转“熊市”，机制就反了过来，之前赚的有多凶，后来赔的就有多惨。银行借你保证金可不是白借的，此时要想保住股票，你要追缴保证金或者抵押财产，迫于资金压力，大量股票被迫出售。

到了1929年10月28日，星期一，纽约交易所一开盘，股价狂跌，恐慌的投资人得不到任何消息变的更加恐慌。1929年10月29日，星期二早上，几乎所有的股票都成了垃圾股，无论什么股票都在下跌，海量的卖单，无情的抛售。到了1929年11月13日，短短的两个星期，美国消失了300亿美元的财富。华尔街的金融大崩溃，像瘟疫一样，很快影响到了整个美国，这场史无前例的股市大暴跌从1929年延续到1932年，并成为整个30年代大萧条的导火索。股灾造成了美国股市、银行与整个经济体系的危机，形成了恶性循环，并从美国波及到了整个世界，使5000万人失业、上千亿美元财富付诸东流、银行倒闭、生产停滞、百业凋零。

至此，1929年，华尔街股灾，正式拉开了10年世界经济大萧条的帷幕。

直到1932年，富兰克林·罗斯福担任总统，实行了一系列经济政策：救市、复兴和改革。不仅基本克服了30年代经济危机，还影响到战后美国经济长期上升的总趋势，延长了美国经济的生命，史称“罗斯福新政”。那么罗斯福总统在上台后到底做了些什么？怎样治理股灾的大萧条？对美国产生如何的深远影响？下期，播米在线教育就来聊聊“拯救三十年代”。

9月3日深夜美股暴跌，大A股能走出独立行情吗？

牛市里砸坑是需要利空的。

就好比之前的中芯国际上市，出现了巨无霸的效应，所以，A股砸了一个黄金坑。

但是，要知道，在牛市里砸坑的目的不是趋势走坏了，而是震荡洗盘割韭菜。

你会发现每一次砸坑之后都会出现填坑，这就是牛市第一阶段的典型特征。

如今的美股大跌，其实无疑是给最近弱势震荡的A股一个变盘的机会。

如果市场空头借助美股大跌进行砸坑，那么短期必定会有恐慌盘跟风，因为这几天的A股太弱了。

所以，砸坑的时候可以考虑逢低吸纳，坑砸的越大，时间越久，反弹突破3458/3587点的概率就越高。

但是有一个限度，那就是这里砸坑不能跌破3200点！！

否则突破3458点的难度就会加大了！

而填坑的主力军一定是券商，所以，砸坑之下，券商可以考虑逢低吸纳的！

一方面，券商前期调整的幅度已经很大了，向下的空间并不多。

另一方面，注册制落地后，券商9月的业绩大增，10月的季报会出台，所以，券商的反击会比较猛烈。

因此，如果美股暴跌砸出了黄金坑，别慌。轻仓逢低吸纳，重仓继续持有！

临近变盘，一定要抗住，熬过了，到了牛市第二阶段就是补涨大浪潮！

关注张大仙，投资不迷路。

今日股市再受美股拖累，明日周四行情还会继续下跌吗？

美股下跌也只是影响A股的原因之一，我预计周四或周五有强势反弹出现。

1、美股下跌是因为美股前期涨幅巨大，美元狂发，美联储用印出的美元大幅度买入美债，这些虚增的美元资产，在疫情如此严重的情况下，如空中楼阁，说塌就塌

。特斯拉跌20%多吗？要知道特斯拉前期可是涨了很多的，跌20%不算什么。就连美国的小散们也控制不住美股大涨的诱惑去买入美股，美国的机构也有割韭菜的习惯，何况还是用印出来的美元做收割武器，不割白不割。可我们A股一直都熊了5年了，刚有点小起色，美国不只是打压华为，断我们芯片，难道还用自己的股市大跌，来打压我们A股上涨吗？

2、创业板低价股大反攻，3元和4元的创业板低价股被消灭干净了。创业板3只涨幅太离谱的个股都被关了，今天还是有12只创业板个股涨停，赚钱效应是有了，问题是今天还有123只创业板个股跌幅超过10%，前期的爆炒总有人需要接最后一棒的，我们小散们是不是要火中取栗？创业板风险积聚，需谨慎小心才行，毕竟20%的下跌挨上一下就难解套了。

3、北向资金倒是流进流出的比较均衡，继昨天流入78.23亿元，今天流出了15.61亿元。既然外资对A股下跌都没怎么恐慌，我们小散们也没必要这么紧张美股的涨跌。在A股中盈利才是我们的目的，选好个股，控制好仓位才是我们要做的。

股市星期四一定回跌吗的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股市星期四一定回跌吗知乎、股市星期四一定回跌吗的信息别忘了在本站进行查找哦。